Izipit iz vaj iz Fizike II (26.6.2012) in ocene.

Vsaka od treh nalog je vredna 1 tocko. Za pozitivno oceno je potrbno zbrati 1.5 tock.

vp. Stevilka| 1 kol 2 kol | kol skupaj |kol ocena izpit ocena
08/06/12| 08/06/12 | 08/06/12 | 26/06/12 P6/06/12

30015954

30016258

30016263

30016270

30016283

30016286

30016288

30016299

30016444

30016445 | 1.250 1.250 / 1.250 /

30016446

30016447 | 2.875 | 3.500 6.375 10

30016448 | 1.000 1.000 / 1.250 /

30016449 | 0.750 | 1.625 2.375 /

30016450 | 2.375 2.375 /

30016451

30016452 | 0.375 0.375 / 0.875 /

30016453 | 3.000 | 2.875 5.875 10

30016454 | 2.125 | 3.250 5.375 9

30016456 | 1.625 | 3.750 5.375 9

30016457 | 3.125 3.125 6

30016458 | 2.250 | 1.875 4,125 7

30016459 | 1.375 | 3.000 4.375 8

30016460 | 1.500 | 2.125 3.625 7

30016461 | 1.625 | 1.625 3.250 6

30016462 | 2.625 | 3.625 6.250 10

30016463 | 3.500 | 3.000 6.500 10

30016464 | 2.250 | 2.000 4.250 8

30016465 | 2.000 | 2.500 4.500 8
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30016466 | 0.875 | 3.625 4.500 8
30016468

30016469 | 2.875 | 3.750 6.625 10
30016471 | 1.625 | 1.750 3.375 6
30016472 | 3.250 | 2.875 6.125 10
30016473 | 1.250 | 2.500 3.750 7
30016474 | 0.250 0.250 /
30016475 | 2.250 | 2.750 5.000 9
30016476 | 1.625 | 2.750 4.375 8
30016477 | 0.000 0.000 /
30016479 | 1.625 | 2.250 3.875 7 1.125 /
30016480 | 0.500 | 3.500 4.000 7
30016481 | 1.500 | 2.375 3.875 7
30016482 | 0.500 0.500 / 1.875 7
30016483 | 2.500 | 1.250 3.750 7
30016484 | 1.625 | 2.625 4.250 8
30016485

30016747

30016748 | 2.500 | 3.875 6.375 10
30016756

30016890

30016900 | 0.500 0.500 /
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